

Міжнародні фінанси

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань з міжнародних фінансів, механізму та інструментарію прийняття рішень у валютній, кредитній та інвестиційній сферах на мікро- і макроекономічному рівні.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності та елементів міжнародних фінансів, набуття знань стосовно дослідження світового фінансового ринку та його сегментів, використання основних фінансових інструментів, набуття вмінь здійснювати міжнародні фінансові розрахунки.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземними мовами.

ЗК 7. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.

Фахові (спеціальні):

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.

ФК 7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин

Програмні результати навчання:

ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, сучасні теорії та методи розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.

ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Система міжнародних фінансів. Глобалізація світового фінансового середовища. Світові фінансові кризи.

Тема 2. Міжнародні розрахунки та їх організаційні засади. Заборгованість у системі міжнародних фінансів.

Тема 3. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції.

Тема 4. Фінансова і монетарна політика Європейського валютного союзу.

Тема 5. Платіжний баланс країн світу.

Тема 6. Світовий фінансовий ринок та його структура.

Тема 7. Фінанси транснаціональних компаній.

Тема 8. Міжнародна банківська справа.

Тема 9. Міжнародне оподаткування.

Тема 10. Міжнародне страхування.

Тема 11. Україна у світовому фінансовому ринку.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю екзамен